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超小型モビリティＮＴＮの運行状況 

 

（１）貸与車両の運用状況（2015 年度） 

・５台の総走行距離  3,899ｋｍ    安全講習受講者数 151 名 (‘16/2/29 現在) 

 

表 1 各車両の運用状況 

 

 

 

車両 運用先 運用期間 走行距離km 講習受講者数 利用形態

（継続）
伊勢市役所 4/1～9/30 675 19

・市公用車
・イベント出展
・モニターツアー（第７弾　朝熊山）

（新規）
鳥羽市役所 10/1～1/31 471 25

・市公用車
・イベント出展

（新規）
松阪市役所 2/15～ 46 7

・市公用車
・イベント出展

（継続）
伊勢市商工会議所 4/1～6/30 63 4 ・市内業務

NTN試験運用 7/1～ － 15 ・実車試験、ユニット調査等

（継続）
伊勢市二見支所 4/1～9/30 714 3 ・市公用車

（継続）
伊勢市役所 10/1～ 676 －

・市公用車
・イベント出展
・モニターツアー（サミット企画）

（新規）
磐田信用金庫 4/12～6/12 245 15 ・社用車

（新規）
磐田新産業創出協議会
会員企業Ａ

6/22～8/21 147 3 ・社用車

（新規）
磐田新産業創出協議会
会員企業Ｂ

9/1～10/30 194 2 ・社用車

（新規）
磐田新産業創出協議会
会員企業Ｃ

11/16～11/30 64 1 ・社用車

（新規）磐田市体育協会 12/3～1/29 232 8 ・公用車

（新規）
磐田市地域包括センター 2/3～ 187 9 ・公用車

5号車 桑名市 8/1～ 185 40
・住宅居住者によるカーシェア
　（桑名市陽だまりの丘）

1号車

2号車

3号車

4号車
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（２）イベントでの展示活動等での活用状況（協議会活用以外も含む） 

実施日  場所 イベント 内容 

5 月 9 日 

伊勢市 

伊勢楽市 1 号車展示 

6 月 4 日  

ワークピア磐田 

磐田新産業創出協議会 4 号車展示 

7 月 23 日 

桑名市陽だまりの丘 

スマ・エコタウン 

陽だまりの丘 

まちびらきセレモニー 

5 号車展示 

車両デザイン発表（市内小学生受賞） 

9 月 30 日 

伊勢市 

伊勢市モニターツアー 1 号車ﾓﾆﾀｰﾂｱｰ（第７弾 朝熊山） 

10 月 12 日 

伊勢市サンアリーナ 

環境フェア 3 号車展示 

11 月 1 日 

鳥羽市 

みなおオアシスとば 

Festa2015 

1 号車展示 

11 月 13 日 

磐田市アミューズ豊田 

いわた産業振興フェア 4 号車（磐田市号）を出展 

11 月 15 日 

磐田市 

ジュビロ磐田メモリアル

マラソン 

先導車として 4 号車を運用 

1 月 23 日 

伊勢市 

三重大との連携企画 3 号車にて市内周遊 

2 月 19 日 

磐田市アミューズ豊田 

超小型モビリティ 

フォーラム 

4 号車展示 

2 月 21 日 

三重県津市＆伊勢市 

美し国三重市町 

対抗駅伝 

三重テレビ放送の中継車として 3 号

車を運用 

 

（３）点検＆不具合状況 

①日次点検：点検項目の異常打上げなし。 

②月次点検：1 ヶ月毎もしくは 500 ㎞走行後に車両下回りを含めて点検を実施。 

③オイル交換：1,500 ㎞毎にオイル交換を実施し、摩耗粉等の異常発生なし。 

④その他 

・1 号車(走行距離 3500ｋｍ)にてインホイールモータユニットの分解調査を実施し

た結果、異常なきことを確認した。 

・車両の継続使用による内装部品の緩みや 12V バッテリー劣化が見られた。 

・車体各部のボルト緩みにより充電トラブルが発生した経緯より、車体点検項目に 

 当該項目を追加。 

・快適性向上のため、シートベルト取り回し位置変更。 



（４）超小型モビリティ利用の感想、意見

対象（

 

 

問１．運転した感想（第一声）は？

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３．どんな業務に適している？

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

超小型モビリティ利用の感想、意見

対象（2015 年度入手分）：

 

問１．運転した感想（第一声）は？

有効回答数：５１

問３．どんな業務に適している？

有効回答数：３６

超小型モビリティ利用の感想、意見

年度入手分）：

問１．運転した感想（第一声）は？

有効回答数：５１ 

問３．どんな業務に適している？

有効回答数：３６ 

超小型モビリティ利用の感想、意見

年度入手分）：鳥羽市役所他

問１．運転した感想（第一声）は？ 

 

問３．どんな業務に適している？     
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超小型モビリティ利用の感想、意見（アンケート集計）

鳥羽市役所他 計

   問２．どんな業務にしたか

 

     問４．どのような形状が好ましい・便利？

 

（アンケート集計）

39 名（複数回答有）

問２．どんな業務にしたか

 有効回答数：２２

問４．どのような形状が好ましい・便利？

 有効回答数：１１

（アンケート集計） 

（複数回答有） 

問２．どんな業務にしたか

有効回答数：２２

問４．どのような形状が好ましい・便利？

有効回答数：１１

問２．どんな業務にしたか 

有効回答数：２２ 

問４．どのような形状が好ましい・便利？ 

有効回答数：１１ 

 



問５．モビリティを利用して良かった点

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７．周囲の車両／歩行者等との関係で

   気になったことは

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５．モビリティを利用して良かった点

有効回答数：４５

周囲の車両／歩行者等との関係で

気になったことは

 有効回答数：２７

問５．モビリティを利用して良かった点

有効回答数：４５ 

周囲の車両／歩行者等との関係で

気になったことは  

有効回答数：２７

問５．モビリティを利用して良かった点    

 

周囲の車両／歩行者等との関係で 

 

有効回答数：２７ 
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    問６．モビリティの改善すべき点

 

   問８．今後もモビリティを利用したいですか

 

問６．モビリティの改善すべき点

 有効回答数：６５

問８．今後もモビリティを利用したいですか

 有効回答数：３９

問６．モビリティの改善すべき点

有効回答数：６５

問８．今後もモビリティを利用したいですか

有効回答数：３９

問６．モビリティの改善すべき点 

有効回答数：６５ 

問８．今後もモビリティを利用したいですか

有効回答数：３９ 

問８．今後もモビリティを利用したいですか 



問９．その具体的な用途は

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１１．どのくらいの価格帯なら購入する？

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９．その具体的な用途は

有効回答数：３０

問１１．どのくらいの価格帯なら購入する？

  有効回答数：３４

問９．その具体的な用途は 

有効回答数：３０ 

問１１．どのくらいの価格帯なら購入する？

有効回答数：３４

 

 

問１１．どのくらいの価格帯なら購入する？

有効回答数：３４  
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問１１．どのくらいの価格帯なら購入する？ 

 

問１０．利用しない理由は

  

問１２．貴社で何台購入したい？

  

問１０．利用しない理由は

 有効回答数：１１

問１２．貴社で何台購入したい？

 有効回答数：１３

問１０．利用しない理由は 

有効回答数：１１

問１２．貴社で何台購入したい？ 

有効回答数：１３

有効回答数：１１ 

 

有効回答数：１３ 
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（５）今後の予定(案) 

 ・1 号車（松阪市）：公用車及びイベントでの活用。～2016 年 5 月予定。 

 ・2 号車（ＮＴＮ）：試験運用 

 ・3 号車（伊勢市）：公用車及びイベントでの活用。～2016 年 5 月。 

 ・4 号車（磐田市）：磐田市地域包括支援センターにて運用予定。～2016 年 9 月 

 ・5 号車（桑名市）：住宅居住者によるカーシェア。～2018 年 7 月 

 

 

以上 


